

Η Αναζήτηση Της Χαμένης Αδελφής

Η ιστορία διαδραματίζεται σε ένα μικρό χωριό της Αγγλίας, όπου ζει μια τετραμελής οικογένεια με έναν γιο ονόματι Alexander, μια κόρη που ονομαζόταν Emma και τους γονείς τους. Όταν τα παιδιά ήταν ακόμα μικρά άρχισε ένας πόλεμος και ο πατέρας τους θα έπρεπε να πάει να πολεμήσει. Την νύχτα που έφυγε ο πατέρας τους εξαφανίστηκε μυστηριωδώς και η μικρή αδελφή του.

Πέρασαν πάρα πολλά χρόνια και ο πατέρας του δεν είχε γυρίσει ακόμα, ο Alexander δεν θυμόταν και πολύ την αδελφή του και η μητέρα του είχε αρρωστήσει πολύ βαριά. Ο μόνος που μπορούσε πλέον να φροντίσει την μητέρα του και την περιουσία τους ήταν ο Alexander που είχε πια εξελιχτεί σε έναν 20χρονο νεαρό. Ο Alexander ή αλλιώς Alex όπως τον φώναζε η μητέρα του πήγαινε στην πόλη για να αγοράσει φάρμακα για την μητέρα του. Έτσι έπρεπε να πάει ξανά, πήρε το κάρο το οποίο τραβούσε ένα άλογο που είχε αγοράσει με δικά του χρήματα και ξεκίνησε για την πόλη. Μετά από λίγες ώρες είχε φτάσει στην πόλη, αλλά τότε είδε κάτι ή καλύτερα κάποιον που δεν είχε δει ποτέ άλλοτε, ένα καινούργιο κορίτσι είχε έρθει στην πόλη. Ένα κορίτσι ψηλό και όμορφο, με καστανά μαλλιά και υπέροχα μάτια, ο Alex στεκόταν μόνο κάποια μέτρα μακριά της και την παρατηρούσε, είχαν περάσει ήδη αρκετά λεπτά και τότε γύρισε τη ματιά του προς το φαρμακείο της πόλης. Ο Alex μπήκε μέσα και άρχισε να ψάχνει τα φάρμακα για την μητέρα του. Αφού τα είχε βρει πλέον όλα τους πήγε στο ταμείο για να πληρώσει και να ρωτήσει για ένα ακόμα φάρμακο που δεν ήταν στα ράφια. Ο φαρμακοποιός του είπε ότι δεν είχε αυτό το φάρμακο και ότι λίγη άνθρωποι ξέρουν που βρίσκεται καθώς είναι πολύ σπάνιο. Ήταν πια ώρα να πληρώσει, αλλά αποδείχτηκε ότι δεν είχε αρκετά χρήματα για να αγοράσει όλα τα φάρμακα. Τότε όμως μπήκε μέσα στο φαρμακείο το καινούργιο κορίτσι και πλήρωσε εκείνη γι' αυτόν. Ο Alex την ευχαρίστησε και έτσι έγιναν φίλοι, το όνομα της ήταν Samantha. Καθώς επέστρεφε στο σπίτι ο Alex θυμήθηκε εντελώς ξαφνικά την αδελφή του, άρχισε να αναρωτιέται τι της συνέβη, γιατί εξαφανίστηκε, άραγε ήταν ακόμα ζωντανή. Άρχισε να ανησυχεί πολύ γι' αυτήν αν και ίσα που τη θυμόταν. Έφτασε σπίτι αλλά χρειαζόταν ένα

ακόμα φάρμακο.Έτσι αποφάσισε να πάει την επόμενη μέρα να αναζητήσει το φάρμακο.

Την επόμενη μέρα νωρίς το πρωί πήγε στην πόλη και έπεισε τον γιατρό τους να φροντίζει την μητέρα του για όσο καιρό θα έλειπε .Όμως λίγο πριν φύγει τον βλέπει η Samantha και τον σταματάει,τον ρώτησε πού πάει και γιατί ο Alex της εξήγησε και η Samantha του είπε ότι ήξερε που είναι το φάρμακο και τον παρακάλεσαι να την πάρει μαζί του,επίσης χρησιμοποίησε σαμ κριτήριο ότι εκείνος δεν είχε αρκετά χρήματα ενώ εκείνη είχε.Έτσι έφυγαν και οι δύο μαζί για να ψάξουν το φάρμακο.Ταξίδευαν μέρες και ήρθαν ακόμα πιο κοντά,μα όταν ήταν σιωπηλοί ο Alex σκεφτόταν την αδελφή του και κάθε μέρα την σκεφτόταν όλο και πιο πολύ,σκεφτόταν το πώς θα ήταν η ζωή του αν η αδελφή του δεν είχε εξαφανιστεί .Καθώς οι μέρες περνούσαν και πλησίαζαν στο φάρμακο,περνούσαν πολλές πόλεις και ταξίδευαν χιλιόμετρα μακριά από την πόλη κοντά στο χωριό.Με τον καιρό ο Alex έφτασε στο σημείο να θέλει να αναζητήσει την αδελφή του,κάθε μέρα ,κάθε νύχτα αυτή η σκέψη γινόταν όλο και πιο έντονη .Ένωθε απαίσια ,του έλειπε η αδελφή του ήθελε να την ψάξει ,ήθελε να την βρει,ήθελε να την φέρει πάλι σπίτι.

Ήταν πια η τελευταία μέρα του ταξιδιού ,σύμφωνα με όσα του είχε πει η Samantha.Σε λίγες ώρες θα είχαν φτάσει στο φάρμακο και θα γύριζαν πίσω.Τότε βρέθηκαν έξω από ένα μεγάλο κτίριο,μπήκανε μέσα ,η Samantha του εξήγησε ότι μέσα στο κτίριο ήταν ένας βοτανολόγος που του αρέσει να δημιουργεί τα πιο σπάνια βότανα και φάρμακα.Όταν τον βρήκαν του εξήγησαν γιατί ήθελαν το φάρμακο και τον παρακάλεσαν να τους το πουλήσει.Μετά από αρκετή ώρα και αρκετή αύξηση της τιμής το φαρμάκου ο βοτανολόγος τους το πούλησε.Όταν βγήκαν από το κτίριο ο ουρανός ήταν συννεφιασμένος και μετά από λίγες ώρες άρχισε να βρέχει .Έπρεπε να βρουν καταφύγιο καθώς έβρεχε πολύ.Τότε βρήκαν μια ταπεινή ,μικρή καλύβα .Μπήκαν μέσα ,ήταν άδεια ,αλλά το εσωτερικό δεν ήταν ίδιο με το εξωτερικό ,από μέσα ήταν περιποιημένη και κατάλληλη για να ζήσει κάποιος σε αυτήν.Αφού βολεύτηκαν όσα πιο καλά μπορούσαν ακούστηκε το τρίξιμο της εξώπορτας ,κάποιος μπήκε μέσα.Ήταν μια γυναίκα ,όταν τους είδε τους

εξήγησε ευγενικά ότι αυτό ήταν το σπίτι της ,τότε αυτοί της εξήγησαν πού είχαν πάει και γιατί μπήκαν στο σπίτι της.Η γυναίκα γεμάτη καλοσύνη τους είπε ότι μπορούσαν να μείνουν όσο ήθελαν ,έμειναν εκεί μέχρι να σταματήσει η καταιγίδα και έπειτα συνέχισαν ,η γυναίκα τους έδωσε μερικά πράγματα για το ταξίδι και ένα επιπλέον φάρμακο για να δώσει ο Alex στην μητέρα του,μάλιστα το αποκάλεσε «φίλτρο».Ο Alex και η Samantha αγνοώντας το γεγονός ότι η γυναίκα είπε φίλτρο και όχι φάρμακο συνέχισαν το ταξίδι τους .Η γυναίκα τους χαιρέτησε και όταν η Samantha γύρισε πίσω για να χαιρετήσει και αυτή το σπίτι και η γυναίκα είχαν εξαφανηστεί,η γυναίκα ήταν απλώς μια καλοσυνάτη μάγισσα .Στο μεταξύ ο Alex σκεφτόταν ακόμα την αδελφή του και δεν μπορούσε να ηρεμήσει το μόνο που τον ευχαρίστησε κατά κάποιον τρόπο ήταν το γεγονός ότι είχαν πλέον το φάρμακο για την μητέρα του.

Το ταξίδι είχε σχεδόν τελειώσει,και οι δύο θα ήταν πίσω σε λίγες ώρες στα σπίτια τους και θα ξεκουράζονταν .Μετά από λίγες ώρες είχαν φτάσει στην πόλη ,τότε ήταν που ο Alex αποφάσισε ότι θα έλεγε στη Samantha ότι θα πήγαινε να ψάξει την αδελφή του,τότε η Samantha αναστατώθηκε πολύ ,δεν ήθελε να ξαναφύγει ο καλύτερος της φίλος και αποφάσισε να του πει το μεγάλο μυστικό της ,κάτι που δεν είχε πει ποτέ σε κανέναν .Προσπάθησε να ηρεμήσει, έτσι ώστε να μην τρέμει η φωνή της και του είπε «Alex πρέπει να σου πω κάτι πολύ σημαντικό....σε όλο το ταξίδι ήθρλα να σου το πω αλλά ήθελα πρώτα να σιγουρευτώ ότι αυτό που νόμιζα ήταν αλήθεια... ήμουν πια σίγουρη όταν μου είπες ότι είχες κάποτε μια αδελφή και ότι εξαφανίστηκε όταν ο πατέρας σου πήγε στον πόλεμο,αλλά δεν έβρισκα τις σωστές λέξεις ,τώρα όμως πρέπει επειγόντως να μάθεις την αλήθεια ... γιατί δεν θέλω να ψάχνεις σε όλο τον κόσμο άδικα ... το όνομα μου δεν είναι Samantha το πραγματικό μου όνομα είναι...Emma,εγώ είμαι η αδελφή σου και εσύ αδελφός μου».Ο Alex δεν μπορούσε να την πιστέψει,νόμιζε ότι του έκανε πλάκα ,μέχρι που η Emma του έδειξε την πλεχτή κουκλίτσα που είχε από μικρή ,την κούκλα αυτή την είχε πλέξει η μητέρα του για την αδελφή του.Τότε την πίστεψε,την πήρε αγκαλιά και την πήγε στο σπίτι τους ,έπειτα εξήγησαν και στη μητέρα τους ότι αυτή ήταν η κόρη της. Μετά από λίγες μέρες η μητέρα τους είχε γίνει καλά και ο πόλεμος

τελείωσε. Και τότε μετά από τόσα χρόνια γύρισε και ο πατέρας τους σπίτι.

Καπούν

Κατερίνα Σολάκου

Καλλιόπη Νιαγουλίδου